



říjen 2023

Afrika s Tomíkem

cestování

Pátek 6. října, 19.00. Vstupné 150 Kč.

Tomáš Vejmla alias Tomík se ve svém tuktuku společně s kameramanem Davidem Žváčkem vydal na další neuvěřitelnou cestu, tentokrát po východní Africe. Navštívil JAR, Botswanu, Zambii, Zimbabwe, Malawi, Tanzanii a Ugandu. Převážně veselé a mnohdy až neuvěřitelné příběhy vám Tomík společně s Davidem barvitě povypráví a promítnou na plátně v podobě fotografií a videí, které na 111 dní dlouhé cestě posbírali. Cestovatelský stand-up pro všechny, kdo se chtějí zasmát a nechtějí přitom cestovat s tuktukem po světě!

Bod obnovy

sci-fi thriller

Pátek 13. října, 20.00. Vhodný od 12 let. Vstupné 100 Kč. 116 minut.

Představte si, že žijete v roce 2041, kdy máte právo být po nehodě či jiné nepřírozené smrti oživeni. Stačí si jen pravidelně vytvářet digitální zálohu své osobnosti – bod obnovy. Agentka Em právě dostává do rukou případ, kdy byla základní pravidla obnovy porušena. Bod obnovy oběti byl smazán a Em tak má před sebou výjimečný zločin. Strhující příběh zasazený do blízké budoucnosti, kdy technologie budou zaručovat lepší život a lidé si budou moci zaplatit jeho prodloužení. Nebo ne? Česko / Slovensko / Polsko / Srbsko, 2023. České znění.

Úsvit

česko-slovenské kriminální drama

Pátek 20. října, 20.00. Vhodný od 12 let. Vstupné 100 Kč. 117 minut

Do městečka Svit pod Tatrami přijíždí v roce 1937 ředitel velké továrny se svou ženou, aby zde po baťovském vzoru Zlína postavili moderní průmyslové město. Jejich plány ale naruší znepokojující nález mrtvoly v areálu továrny. Novorozenec s mužským i ženským pohlavním orgánem. Monstrum. Případ přesahuje možnosti místních četníků, podléhá maximálnímu utajení a na místo přijíždí tajná policie. Nicméně zdá se, že jediný, kdo chce záhadu vyřešit a nalézt odpovědi a pravdu, je těhotná manželka ředitele... ČR / SR 2023. České znění.

Strašidlo cantervillské

rodinná animovaná komedie

dětský film

Pátek 27. října, 18.00. Mládeži přístupný. Vstupné 100 Kč. 89 minut.

Po tři staletí strašil Sir Simon de Canterville ve svém sídle Canterville Chase a vskutku dobře se u toho bavil! Jenže jednoho krásného dne koupili dům Američani. Tahle moderní rodinka se nenechá jen tak vystrašit a staré dobré čáry na ni neplatí. Podaří se Siru Simonovi ty otravné cizáky vyhnat ze svého domu? Vydejte se s námi na strašidelný výlet do staré dobré Anglie, kde i duchové stále ještě mají úroveň. Velká Británie 2023. České znění.

PŘIPRAVUJEME:

4. 11. Divadlo Kadet Starovičky
11. 11. koncert Petr a Hana Ulrychovi – Javory

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK:

www.smsticket.cz a pokladna kina
Pokladna je otevřena v den promítání vždy hodinu před začátkem

